



Толбачик. По следам извержения + Сплав

5 дней



luxe.ru luxe

luxe.ru luxe

Программа тура посвящена грандиозному и фееричному событию, которое произошло в 2012 году – новому трещинному извержению на Толбачинском доле. Вы увидите лавовые пещеры, Мертвый лес, понежитесь в Малкинских горячих источниках и отправитесь в 1-дневный сплав с рыбалкой по реке Быстрой.

День 1	Переезд на Север Камчатки в район Ключевской группы вулканов. Утром встреча и погрузка в машину (пассажирская «вахтовка» КАМАЗ) и выезд в район Ключевской группы вулканов (около 500 км). Ключевскую группу составляют 14 активных и потухших вулканов, среди которых знаменитые Ключевская Сопка, Шивелуч, Безымянный, Толбачик и др. Это крупнейшая группа вулканов в России. Чтобы добраться до этих уникальных мест, нам предстоит проехать почти через половину Камчатки, сегодняшний день мы проведем в дороге, но поверьте, оно того стоит! В пути – обед в кафе села Мильково. Переправа по мосту через самую крупную реку полуострова - Камчатку. Вечером около 18:00 прибытие в п. Козыревск. Размещение в гостевых домиках по 2 человека, одноместное размещение не предусмотрено – последняя цивилизация осталась за 500 км от нас, впереди дикая природа и это первая перевалочная точка маршрута, отсюда завтра утром начнется наше путешествие по Ключевскому природному парку.
---------------	---

	<p>Гостеприимные хозяева подготовят для нас баньку, чтобы расслабиться после дороги. Ужин – горячее питание, готовят походные повара. Отдых, баня.</p> <p>Походная кухня: В традициях гостеприимства всегда особое внимание уделяется тому, чтобы вкусно накормить гостя. Поэтому еда в нашем путешествии непременно останется одним из приятных впечатлений после его окончания. Команда поваров разрабатывает сбалансированное походное меню, с учетом активности каждого дня программы. Сытные завтраки, которые дадут необходимую энергию, удобные и легкие перекусы с собой на маршрут, чтобы поддержать силы в пути, полноценные горячие ужины в традициях домашней кухни согреют и порадуют душу и тело после активного дня. Продукты местных производителей, камчатские дикоросы, минеральная вода, морсы из местных ягод, и, конечно же, красная икра и блюда из свежей рыбы.</p>
День 2	<p>Северный прорыв извержения 1975 г., кратер «Звезда», лавовые пещеры.</p> <p>Завтрак в гостевом доме. Выезд к «луенным» пейзажам на Толбачинский Дол (около 4 часов по лесной дороге). Дорога проходит по хвойному лесу, сделаем несколько остановок в живописных местах для фото.</p> <p>Инструктаж. Экскурсия по конусам Северного прорыва (2 часа).</p> <p>Толбачик - удивительное и сильнейшее по своей энергетике место! В 1975-1976 гг. здесь произошло катастрофическое извержение - крупнейшее в XX веке Большое трещинное Толбачинское извержение (БТТИ). На протяжении полутора лет бушевала ни с чем несравнимая и грандиозная стихия. Миллионы тонн пепла и шлака вырывались из образовавшихся трещин и засыпали все живое вокруг на многие десятки километров.</p> <p>Подъем на один из конусов Северного прорыва – конус Горшкова (около 300 м, 30-40 минут), откуда открывается завораживающий вид на последствия сильного извержения 1975 года. Конус до сих пор горячий – мы ощущим его тепло у себя под ногами!</p> <p>Обед – перекус, горячий чай.</p> <p>Экскурсия в кратере «Звезда» по лавовым пещерам (1 -1,5 часа). У нас будет возможность спуститься внутрь застывшего лавовода, по которому когда-то протекала раскаленная река вулканической лавы.</p> <p>Установка палаточного лагеря в районе «мертвого леса».</p> <p>Ужин – горячее питание, походная кухня.</p> <p>Походная романтика - отдых у костра, первая ночь в окружении вулканов!</p> <p>Надеемся на ясное небо, чтобы наблюдать звезды под треск горящих дров и запах кипящего на огне иван-чая с шиповником.</p> <p>Палаточный лагерь: в лагере у нас будут 2-местные палатки (одиночным гостям предоставляются отдельные палатки, для семей есть палатки 3-4-местные), палатка-кухня, большая палатка-столовая, где мы будем есть, а по вечерам общаться, за кружечкой чая или кофе из турки. Посуда, кемпинговая мебель, коврик-каремат предоставляется. Теплый спальник и треккинговые палки можно не везти с собой, а взять в аренду на месте. Санитарные условия в лагере: сан.палатка-туалет, походный умывальник.</p>
День 3	<p>Вулкан Плоский Толбачик (подъем до 2000 м). Новое трещинное извержение 2012г. «Мертвый лес».</p> <p>Завтрак в лагере. Подъезд к сопке «Клешня» - отсюда начинается тропа через новые лавовые потоки извержения 2012-2013 гг.</p> <p>Инструктаж. Подъем на склон вулкана Плоский Толбачик до 1800-2000 м (около 3 часов). Подъема до этой высоты достаточно, чтобы не тратить лишние силы и вдоволь насладиться панорамой на весь Толбачинский Дол, распаханный огромными потоками уже застывшей лавы</p>

	<p>и засыпанный огромным слоем шлака на десятки километров вокруг.</p> <p>Трещинные извержения характеризуются излиянием большого количества лавы. Их еще называют «туристическими» извержениями, из-за относительной безопасности и фотогеничности текущих лавовых рек. Так было и в 2012 году: громадные лавовые потоки прошлись по долине, засыпали две научно-туристические базы, ручьи с питьевой водой, дороги и близлежащий лес.</p> <p>Прогулка по застывшему лавовому потоку от последнего извержения. Заглянем в пещеры-лавоводы сводами до 12 м.</p> <p>Обед – перекус, горячий чай.</p> <p>Переезд в «Мертвый лес», уничтоженный извержением 70-х годов.</p> <p>Некогда богатые пастбища и вся растительность в радиусе нескольких километров были уничтожены. Эти места получили мрачное название «Мертвый лес», где высохшие верхушки деревьев виднеются из-под 7-метрового слоя шлака.</p> <p>Остановка возле места, где лежит фрагмент разбившегося вертолета, предавая этому месту еще большей драматичности.</p> <p>Вечером возвращение в лагерь. Ужин, отдых.</p>
День 4	<p>Переезд в п. Малки.</p> <p>Ранний завтрак. Сбор лагеря. Переезд в п. Малки (430 км). После преодоления лесной дороги (около 4 часов) сделаем остановку на перекус и чай и продолжим путь. Обед в кафе села Мильково. Вечером прибытие в п. Малки.</p> <p>Размещение в частном гостевом доме «Горячий ключ» со своим термальным бассейном.</p> <p>Это вторая перевалочная точка на маршруте. До цивилизации еще далеко, но есть возможность отмокнуть в бассейне и привести себя в порядок после палаточной жизни и утомительной дороги!</p> <p>В доме есть 2-местные номера, коттедж с 3-, 4-местными комнатами, санузлы, столовая и бассейн, одноместное размещение не предусмотрено.</p> <p>Отдых, купание в бассейне с термальной водой. Ужин.</p> <p>При желании, можно прогуляться до диких термальных источников и искупаться в их целебных минеральных водах.</p>
День 5	<p>Сплав по реке Быстрая. Речная рыбалка. Гастро-обед.</p> <p>Завтрак в гостевом доме.</p> <p>Подъезд на реку Быстрая к месту начала сплава.</p> <p>Река Быстрая расположена в центральной части полуострова. Это вторая по протяженности река Камчатки.</p> <p>В этом увлекательном путешествии мы пройдем на рафтах часть реки, среди живописных мест. По пути можно порыбачить, набрать грибов и ягод, понаблюдать за дикими утками, а если посчастливится, то и увидеть медведя или белоплечего орлана.</p> <p>Инструктаж, экипировка, начало сплава на надувных 16-футовых рафтах.</p>

Гостям предоставляются спасательные жилеты, резиновые сапоги, рыболовные снасти на каждого участника (спиннинг, 3 блесны).

Река Малкинская Быстрая является типичной горной рекой, имеет три несложных порога (2-й категории сложности в среднем течении), протекает среди живописных лесистых гор, и среди островов- в нижнем течении.

Опытные гиды, управляя рафтами, рассказывают об особенностях местной рыбалки и обучают новичков рыболовному ремеслу. Весь маршрут проходит вне населенных пунктов, среди дикой природы.

Рыбная река является местом притяжения бурого медведя. Есть вероятность, что мы увидим медведей во время сплава.

Время сплава занимает 3-3,5 часа на одном из участков реки Быстрая от 153 км до п. Малки. Протяженность сплава составляет от 9 до 12 км.

Во время сплава гости могут ловить рыбу и любоваться живописными пейзажами.

По окончании сплава группу встречает наша машина, трансфер до рыболовной базы (около 10 мин.)

На рыболовной базе нас ждет **вкусный обед из блюд традиционной камчатской кухни**: приветственная наливка из камчатских ягод, уха из свежей рыбы, салаты и закуски из локальных дикоросов.

Также будет время для отдыха.

Выезд в г. Петропавловск-Камчатский.

Возвращение вечером около 18:00 часов.